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TURNUL DE VEGHE

ANUNȚÂND REGATUL LUI IEHOVA

Vol. LXX
01 August, 1949
Nr.15


MANIFESTAREA PREZENȚEI LUI MESIA




„Apoi va fi revelat Cel Fără De Lege, pe care Domnul îl va mistui cu spiritul gurii sale și pe care îl va distruge cu manifestarea prezenței sale.” 2 Tesaloniceni 2:8, Young









1 IEHOVA Dumnezeu are un timp pentru revelarea mâniei Sale împotriva nedreptăților grave ale acestei lumi. Acel timp este în timpul prezenței lui Mesia, marele Rege uns cu spiritul lui Dumnezeu și pe care evreii vorbitori de greacă din timpurile străvechi l-au numit „Cristos”. Unul dintre astfel de evrei vorbitori de greacă a avertizat cu privire la venirea acelui timp pentru reglare a conturilor. El a remarcat că răbdarea milostivă a lui Dumnezeu cu omenirea până acum a fost în interesul lor, oferindu-le ocazia să se căiască și să se întoarcă de la cursul lor nedrept în această lume și să se angajeze în binefaceri, în fapte pe care Dumnezeu le declară bune. În ultimele nouăsprezece secole, astfel de binefăcători au avut ocazia să câștige gloria cerească, onoarea și incoruptibtliiatea, cu viață eternă în noua lume dreaptă a lui Dumnezeu. Pentru cei care nu se căiesc, ci continuă în fărădelegea acestei lumi, judecata dreaptă a lui Dumnezeu se exprimă în mânie. Astăzi începem să vedem condițiile lumii grăbindu-se spre revelarea nemulțumirii sale. De ce? Pentru că prezența lui Mesia este un fapt în zilele noastre. Facem bine, deci, să ținem seama la ceea ce a spus scriitorul evreu menționat mai sus:
 
2 „Nu știi că bunătatea lui Dumnezeu este menită să te conducă la căință? Dar, prin inima ta împietrită și impenitentă, strângi mânie pentru tine în ziua mâniei, când judecata dreaptă a lui Dumnezeu va fi revelată. Căci El va plăti fiecărui om conform faptelor lui: celor care, prin răbdare în binefacere, caută gloria, onoarea și imortalitatea, le va da viața eternă; dar celor care sunt certăreți și nu ascultă de adevăr, ci ascultă de răutate, va fi mânie și furie. Va fi necaz și nenorocire pentru orice om care face răul, mai întâi pentru iudeu și de asemenea pentru grec, dar glorie și onoare și pace pentru oricine face binele, mai întâi pentru iudeu și de asemenea pentru grec, pentru că Dumnezeu nu arată părtinire. " - Rom. 2: 4-11, Revised Standard Version.
 
3 În ultimele două numere precedente ale Turnului de veghe, am furnizat dovezi abundente din profețiile Scripturii și din împlinirea lor că Mesia, Cristos în funcția sa regală, este prezent.
 







1-2 De ce facem bine în a asculta ce spune Pavel la Romani 2:4-11?

3 De ce nu vedem, dar totuși percepem prezența sa? Care este rezultatul?


Prezența sau parousía sa, este în gloria cerească și trebuie să fie nevăzută cu ochiul liber uman, deoarece, chiar și cu ajutorul celor mai pătrunzătoare mașini cu raze X din acest secol XX, omenirea nu poate privi în tărâmul spiritelor invizibile. Cunoaștem lucrurile invizibile numai prin Cuvântul lui Dumnezeu, iar aceste lucruri apar în fața ochilor noștri ai înțelegerii doar atunci când El ne face clar Cuvântul Său. Așa că acum ochii noștri percep că a doua prezență a lui Cristos a început în 1914 d.Hr. când Dumnezeu l-a introdus în puterea Regatului pentru a domni în mijlocul dușmanilor săi, incluzând Creștinătatea și toate națiunile acestei lumi. Deoarece Cristos este uns să conducă peste acest pământ, de când a venit în puterea regală, el și-a îndreptat atenția asupra pământului nostru și a fost astfel prezent. Națiunile au refuzat să-i recunoască prezența și să renunțe la pretențiile lor de dominație mondială și să-i cedeze suveranitatea lor. În toți acești ani de când a început să domnească în mijlocul dușmanilor săi politici, comerciali și religioși, el și-a manifestat prezența sau parousía într-un mod care i-a determinat pe mulți oameni la căință și i-a atras de partea și sprijinirea regatului lui Dumnezeu prin Cristos Isus.
 
4 Dar acum prezența sa cu milă și răbdare atinge punctul culminant. În scurt timp, la războiul universal de la Armaghedon, el își va dezvălui prezența într-un mod pe care toate acele națiuni ostile îl vor înțelege și îl vor simți. Aceasta va fi prin distrugerea lor totală într-un timp de necaz, așa cum lumea aceasta nu a cunoscut încă a și pentru care ne putem folosi doar de potopul global din zilele lui Noe pentru a-l ilustra. Când a dat profeția sa despre semnul sfârșitului acestei lumi și al propriei sale parousía, Isus a folosit potopul pentru a ilustra rapiditatea cu care punctul culminant al prezenței sale avea să vină la bătălia de la Armaghedon. Repetăm cuvintele sale, la Matei 24: 36-39:
 
5 Şi despre ziua aceea şi despre ceasul acela, nimeni nu a știut, nici măcar mesagerii cerurilor, doar Tatăl Meu; și ca în zilele lui Noe, așa va fi și prezența Fiului omului; căci așa cum erau ei, în zilele dinaintea potopului, mâncau și beau, se căsătoreau și se dădeau în căsătorie, până
 







4-6 La ce ne conduce să facem revelația apropiată?
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